

ప్రజాబలం

PRAJABALAM Telugu Daily తెలుగు దినపత్రిక

Website: prajabalam.in



25 ఫిబ్రవరి 2025 మంగళవారం

హైదరాబాద్

పేజీలు: 12

వెల రూ. 2.00

సంపుటి: 20

సంచిక: 228

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి

అల్ఫోర్డ్ నరేందర్ రెడ్డి భారీ మెజాలిటీతో గెలిపించాలి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

వార్తా 2 లో



సీనియర్ సిటీజన్ గుర్తింపు కార్డుల జారీలో జాప్యం చేయరాదు:

జిహెచ్ఎంసీ కమీషనర్ ఇలంబర్ది

జీహెచ్ఎంసీ వ్యాప్తంగా ప్రజావాణికి 194 ఆర్డీలు



నాంపల్లి ప్రజాబలం ప్రతినిధి: హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 24: సీనియర్ సిటీజన్ గుర్తింపు కార్డుల జారీలో జాప్యం చేయరాదని జీహెచ్ఎంసీ కమీషనర్ ఇలంబర్ది సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. జిహెచ్ఎంసీ ప్రధాన కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో నగరంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వలు నమస్కల పరిష్కారం కోరుతూ వచ్చిన ప్రజల నుండి కమీషనర్ ఇలంబర్ది ఆర్డీలను స్వీకరించారు. వలు నమస్కలకు అప్పటికప్పుడు పరిష్కారం దిశగా సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కమీషనర్ మాట్లాడుతూ... ప్రజావాణిలో ఆయా విభాగాలకు సంబంధించి అందిన ఫిర్యాదులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని తెలిపారు.

సీనియర్ సిటీజన్ కార్డుల జారీలో జాప్యం చేయకుండా త్వరితగతిన కార్డులు జారీ చేయడంపై దృష్టి సారించాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. ఆయా విభాగాలకు సంబంధించిన ఆర్డీలను వేగవంతంగా పరిష్కరించడంపై దృష్టి సారించాలని తెలిపారు. జిహెచ్ఎంసీ ప్రధాన కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో 82 విస్తూలు రాగా, అందులో టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగానికి సంబంధించి 46, శానిటేషన్ విభాగానికి 5, ట్రాక్స్, హెల్త్ విభాగాలకు 4 చొప్పున, ఇంజనీరింగ్ మెయింటెనెన్స్, అడ్మినిస్ట్రేషన్ విభాగాలకు 3 చొప్పున, ఎఫ్.ఎ, ఎలక్ట్రికల్, ల్యాండ్ అక్విజిషన్, సివిల్, యు.బి.డి విభాగాలకు 2 చొప్పున, హౌసింగ్ విభాగానికి ఒక ఫిర్యాదు అందగా, ఫోన్ ఇన్ డ్వారా 6 ఫిర్యాదులు అందాయి. జిహెచ్ఎంసీ పరిధిలోని ఆరు జోన్లలో మొత్తం 112 ఆర్డీలు అందాయని, అందులో కూకట్ పల్లి జోన్ లో 51, ఎల్వీనగర్ 13, శేరిలింగంపల్లి జోన్ లో 12, సికింద్రాబాద్ జోన్ లో 27, చార్మినార్ జోన్ లో 8, ఖైరతాబాద్ జోన్ లో ఒక్క ఫిర్యాదు అందిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కమీషనర్లు శివ కుమార్ నాయుడు, గీతా రాధిక, పంకజ, రఘు ప్రసాద్, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, సత్యనారాయణ, యాదగిరి రావు, సి పి శ్రీనివాస్,, చీఫ్ వెబ్మెన్ అభిజిత్ వత్సల్, సి.ఎం.హెచ్.ఓ డా.పద్మజ, అడిషనల్ సి.సి.సి లు ప్రదీప్, గంగాధర్, వెంకన్నరంజిత్ కుమార్, వాటర్ వర్మి జోసల్ మేనేజర్ సాయి రమణ స్వేషల్ దివ్యులీ కలెక్టర్ రాములు నాయక్, యు బి డి డైరెక్టర్ వేంకటేశ్వర్ రావు, యు సి డి డి దేవేందర్ రెడ్డి, ఎస్టేట్ అధికారి ఉమా ప్రకాష్, జి.సి రెవెన్యూ మహేష్ కులకర్ణి, డిప్యూటీ సీఈ పనసారెడ్డి ఇరిగేషన్ ఈ ఈ నారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కి ఘన స్వాగతం

పలికిన ఎమ్మెల్యే లు

వార్తా 2 లో

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా... కదంతొక్కిన కలం కార్మికులు

- కలెక్టరేట్ల వద్ద నిరసన ప్రదర్శనలు , -కలెక్టర్లకు వినతి పత్రాలు
- హైదరాబాద్ లో సమాచార భవన్ ఎదుట నిరసన
- కమీషనర్ కు వినతి పత్రం ఇచ్చిన రాష్ట్ర నాయకులు

వార్తా 2 లో



బ్యాలెట్ బాక్స్ ర్యాండమైజేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



ప్రజాబలం మంచుర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 24
: మెరక్-నిజామాబాద్-అదిలాబాద్-కరీంనగర్ నియోజకవర్గాల పట్టణాధ్యక్షులు, ఉపాధ్యాయ శాసనమండలి సభ్యుల ఎన్నికలలో భాగంగా ఈ నెల 27 వ తేదీన ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు జరుగుతున్న పోలింగ్ కారకు బ్యాలెట్ బాక్స్ లో ర్యాండమైజేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేయడం జరిగింది. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లాలోని నన్నూరు లో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నందు జిల్లా అధ్యక్షుల కలెక్టర్ సబావత్ మోతీలాల్, మంచుర్యాల, డెల్టా రిజిస్ట్రార్ రాజస్య మండల అధికారులు శ్రీనివాస్ రావు, హరికృష్ణలతో కలిసి ఎన్నికల విభాగం అధికారులు, గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ

పార్టీల ప్రతినిధులు, అభ్యర్థుల సమక్షంలో బ్యాలెట్ బాక్స్ ర్యాండమైజేషన్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈ నెల 27న జరుగుతున్న శాసనమండలి సభ్యుల ఎన్నికల పోలింగ్ నిర్వహణ కారకు ర్యాండమైజేషన్ చేయడం జరిగింది తెలిపారు. పట్టణాధ్యక్షుల ఎన్నికల కారకు 48 జిల్లా బ్యాలెట్ బాక్స్ లో కేటాయింపుగా అందులో 8 అదనపు బాక్స్ లో, 48 స్కూల్ బ్యాలెట్ బాక్స్ కేటాయింపుగా అందులో 8 అదనపు బాక్స్ లో ఉపాధ్యాయుల ఎన్నికల కారకు 44 స్కూల్ బ్యాలెట్ బాక్స్ లో కేటాయింపుగా అందులో 8 అదనపు బాక్స్ లో కేటాయింపుగా జరిగింది తెలిపారు. జిల్లాలో 40 పట్టణాధ్యక్షులు, 18 ఉపాధ్యాయ ఎన్నికల కారకు పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది తెలిపారు. ఈ నెల 26వ తేదీన ఉదయం 10 గంటలకు ర్యాండమైజేషన్ ప్రక్రియలో కేటాయించిన ప్రకారంగా జిల్లాలోని నన్నూరు లో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలో బ్యాలెట్ బాక్స్ లో ఇతర సామాగ్రి ఉంచుతూ చేయడం జరుగుతుందని, భద్రతా చర్యల మధ్య పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలింపడం జరుగుతుందని తెలిపారు. పోలింగ్ ప్రక్రియ ప్రకాశం వాతావరణంలో సజావుగా సాగేలా అధికారులు, ఏజెంట్లు సమన్వయంతో కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నికల విభాగం అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల భవిష్యత్తు విద్యకై కలెక్టర్ సలహాలు



ప్రజాబలం ప్రతినిధి మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా ఫిబ్రవరి 24: పదవ తరగతి తరువాత ఏ దిశగా వెళ్లాలనే అంశం పై విద్యార్థులకు క్లుష్టంగా అర్థమయ్యేలా మార్గనిర్దేశం చేసి వారి భవిష్యత్తుకు చేయూతనందించేలా అన్ని పాఠశాలలోని ప్రధానోపాధ్యాయులు చర్యలు తీసుకోవాలని మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతం సూచించారు.

సోమవారం కూకట్ పల్లి మండలంలోని ఎల్లమ్మబండ లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను జిల్లా కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు పదవ తరగతి తరువాత ఏ కోర్సు తీసుకోవాలి అనే అంశం పై వారికి క్లుష్టంగా అర్థమయ్యేలా దిశ

నిర్దేశం చేయాలని అన్ని పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఉత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు మంచి కోర్సులను ఎంచుకొని మంచి భవిష్యత్తులు ఏర్పాటు చేసుకునేలా చూడాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. కృషి, పట్టుదల, క్రమశిక్షణతో పదవ తరగతిలో విజయం సాధించి భవిష్యత్తులో ఏమి చదవాలి అనే లక్ష్యాన్ని ఏర్పరచుకొని ఆదిత్యగా ముందుకు వెళ్లాలని మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతం విద్యార్థులకు తెలిపారు. పదవ తరగతిలోని ప్రతి విద్యార్థి తో ముచ్చటించారు. భవిష్యత్తులో ఏమి చదువుతారని, ఏ గ్రామాలు తీసుకుంటారని విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.



భవిష్యత్తు విద్యకై అవసరమైన సలహాలను కలెక్టర్ విద్యార్థులకు వివరించారు. కష్టపడి చదివి మంచి మార్కులు సాధించాలని, విద్యతోనే భవిష్యత్తు బాగుంటుందని తెలిపారు. సిలబస్ పూర్తిగా అని, రివిజన్ ఎలా జరుగుతుందని, స్కూల్లో వసతులు ఏలా ఉన్నాయని, భోజనం ఎలా ఉంటుందని విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అంతకు ముందు రాష్ట్ర విద్యాశాఖ ద్వారా అందజేసిన ఎఫ్ ఎల్ ఎన్ ఆర్ ఆఫ్ డిజిటల్ ఇంటెలిజెన్స్ టూల్ ద్వారా, పాఠశాలలో భాషా గణిత సామర్థ్యాలలో వెనుకబడిన విద్యార్థులను ప్రత్యేకంగా గుర్తించి ప్రత్యేకమైన టూల్ ద్వారా విద్యార్థులలో సామర్థ్యాలను పెంపొందించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన ల్యాబును కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. ప్రతి విద్యార్థి 20 నిమిషాల నిడివితో పాఠశాల వివాలని తప్పనిసరిగా నాలుగురోజులు హాజరయ్యేలా ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని సూచించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో అర్జున్, శ్యాంప్రకాష్, తహసీల్దార్ స్వామి, డి.కే.ఎ. విజయ కుమార్, పాఠశాల హెడ్ మాస్టర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను తక్షణమే పరిష్కరించాలి



ప్రజాబలం ప్రతినిధి మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా ఫిబ్రవరి 24: జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదుదారుల సమస్యల అర్థిలను లా ఆఫీసర్ చంద్రావతి, డి.ఆర్.ఎ. హరిప్రియల తో కలిసి మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి స్వీకరించారు. మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో (64) ఫిర్యాదులు అందాయాయి. సంబంధిత శాఖల జిల్లా అధికారులు స్వీకరించిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి తదుపరి చర్యలు తీసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు.

ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వివిధ శాఖలలో ప్రజా సమస్యలను సత్వర పరిష్కారం కోసం నిర్వహిస్తున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజలు అందించే వినతులను సంబంధిత శాఖల జిల్లా అధికారులు తక్షణమే స్పందిస్తూ వాటిని వెంట వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. వినతులపై చేపట్టిన చర్యలను

వివరిస్తూ ఆఫ్సర్ పోస్ట్ లో ఆఫ్సర్ చేయాలని సూచించారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో స్వీకరించిన దరఖాస్తులకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని, అర్థిలను పెండింగ్ లో పెట్టకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలన జరుపుతూ, సమస్యలను పరిష్కరించాలని అధికారులకు సూచించారు.

విద్య బలమైన ఆయుధం

అక్షయ విద్య కమ్యూనిటీ లెర్నింగ్ అండ్ స్కైల్స్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ ప్రారంభోత్సవంలో గవర్నర్ జిష్ణుదేవ్ వర్మ



ప్రజాబలం ప్రతినిధి మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా ఫిబ్రవరి 24: విద్య బలమైన ఆయుధమని ఈ ఆయుధాన్ని ప్రతి ఒక్కరు వినియోగించుకోవాలని తెలంగాణరాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్ణుదేవ్ వర్మ అన్నారు. సోమవారం కూకట్ పల్లి మండలంలోని ఎల్లమ్మ బండ లో అక్షయ విద్య కమ్యూనిటీ లెర్నింగ్ అండ్ స్కైల్స్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ ను గవర్నరు ప్రారంభించారు. ఈ కమ్యూనిటీ హాల్ లో చిన్నారులకు అవసరమైన మౌఖిక వనతులు ఏర్పాటు చేసారన్నారు. చిన్న చిన్న ప్రైవేటు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుకుంటున్న 1 నుండి 6 వ తరగతి చిన్నారులకు ప్రతిరోజు సాయంత్రం 6 నుండి 8

గంటల వరకు ఉచితంగా ఇక్కడ చదువు చెప్పడము ఎంతో హర్షనీయమని గవర్నర్ అన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో ఇంటర్ డిగ్రీ చదువుకునే విద్యార్థులే వీరికి పాఠాలు చేప్పడం ఎంతో సంతోషకరమైన విషయమన్నారు. ఈ సెంటర్ ను నిర్వహిస్తున్న అక్షయ ఫౌండేషన్ వారికి గవర్నర్ ఆభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి ఎంఎల్ఎ ఆరికెహ్మద్ గాంధీ, మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతం, అక్షయ ఫౌండేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక కార్యకలాపాలను ప్రణాళికబద్ధంగా చేయండి జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



ప్రజాబలం మంచుర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 24 : ఆర్థిక కార్యకలాపాలను ప్రణాళికబద్ధంగా చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లాలోని నన్నూరు గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలోని కలెక్టర్ చాంబర్లో రీడ్ డిస్ట్రిక్ట్ మేనేజర్ తిరువతి, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి కిషన్, ఎన్.సి. కార్పొరేషన్ ఈ.డి. దుర్గాప్రసాద్, జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారి ఎ.పురుషోత్తం లతో కలిసి భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన గోడప్రతులను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మహిళలు ఆర్థిక కార్యకలాపాలను ప్రణాళికబద్ధంగా చేయాలని తెలిపారు. ఆర్థిక క్రమశిక్షణ పాటించాలని, తెలివిగా నడుముకోవాలని, బాధ్యతాయుతంగా అప్పు చేయాలని, సమయానికి తిరిగి చెల్లించి మంచి క్రెడిట్ స్కోర్ కొనసాగించాలని తెలిపారు. వచ్చే ఆదాయంలో నెలనెల బడ్జెట్టు ప్లాన్ చేసుకొని పొదుపు చేయాలని, మీ ముఖ్య అవసరాలను

సరిగ్గా గుర్తించాలని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని, పొదుపు చేయడం అలవాటు చేసుకోవాలని, భవిష్యత్ అవసరాలకు అనుగుణంగా ప్రణాళిక రూపొందించి ఖర్చు చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ బ్యాంకుల అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యుఎస్ ఎయిడ్ సంస్థ లో 1600 మంది ఉద్యోగులను తొలిగింపు

ఎగ్జిక్యూటివ్ ఉత్తర్వుపై ట్రంప్ సంతకం



వాషింగ్టన్ ఫిబ్రవరి 24 డోనాల్డ్ ట్రంప్ ఆమెరికా అధ్యక్షునిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన వెంటనే యుఎస్ ఎయిడ్ (యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఏజెన్సీ ఫర్ ఇంటర్నేషనల్ డెవలప్ మెంట్) సాయాన్ని 90 రోజుల పాటు నిలిపివేశారు. ట్రంప్ ఈ మేరకు ఎగ్జిక్యూటివ్ ఉత్తర్వుపై సంతకం చేశారు. తాజాగా ఆ సంస్థకు చెందిన 1600 మంది ఉద్యోగులను తొలిగిస్తున్నట్లు ఆదివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఆదివారం అర్ధరాత్రి ప్రాంతంలో ఈ వివరాలను యుఎస్ ఎయిడ్ వెబ్సైట్ ద్వారా వెల్లడించింది. అత్యవసర సిబ్బంది మినహా యుఎస్ ఎయిడ్ తరఫున విధులు నిర్వహిస్తున్న సిబ్బంది అందరూ పెయిడ్ రీటైర్డ్ ఉన్నట్లు సంస్థ ప్రకటించింది. ఉద్యోగుల సంఖ్యను కుదించే క్రమంలో 1600 మందిని ఇంకొక పంపించినట్లు సంస్థ తెలియజేసింది. ఫెడరల్ ప్రభుత్వ పరిమాణాన్ని కుదించాలన్న విస్తృత ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆరు దశాబ్దాలుగా ఉనికిలో ఉన్న యుఎస్ ఎయిడ్ పై చర్చ తీసుకోవాలన్నది తమ లక్ష్యమని అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్, వ్యయ నియంత్రణ మిత్రుడు ఎలాన్ మస్క్ చెబుతూ వస్తున్నారు. దానికి తగినట్లుగానే తాజాగా ఆ ఉద్యోగులకు ఉద్యోగం పరికారం. యుఎస్ ఎయిడ్

ఉద్యోగులపై ట్రంప్ వేటు వేస్తారని ఊహించారు. దీనితో ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఖ్యలు ఈ విషయమై కోర్టుకు వెళ్లాయి. అయితే, శుక్రవారం కోర్టు తీర్పు ప్రభుత్వానికి అనుకూలంగా వచ్చింది. ప్రభుత్వ ప్రణాళికను తాత్కాలికంగా అడ్డుకొని తమను ఉద్యోగాల్లో కొనసాగించాలని కోరుతున్న ఉద్యోగుల పిటిషన్ ను యుఎస్ జిడ్జి కార్ల్ నికోల్స్ తిరస్కరించారు. ఈ క్రమంలోనే ఉద్యోగులను తొలిగిస్తూ ఆదివారం రాత్రి ఉత్తర్వులు వెలువడ్డాయి. ఈ విషయమై వ్యాఖ్యానించవలసిందిని కోరుతూ పంపిన సందేశాలకు యుఎస్ ఎయిడ్, యుఎస్ విదేశాంగ శాఖ నుంచి వెంటనే ఎటువంటి స్పందనలు రాలేదు.

నేటి యువత చత్రపతి శివాజీ శంభాజీ మహారాజుల జీవిత చరిత్రను తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది...



ఉప్పల్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: చత్రపతి శివాజీ శంభాజీ మహారాజులు లు హైదరాబాద్ సామ్రాజ్యం కోసం, మాతృదేశం కోసం వీరోచితంగా పోరాడి దేశానికీ, ధర్మానికీ అదర్శంగా నిలిచిన వ్యక్తులు అలాంటి మహనీయుల జీవిత చరిత్రను నేటి యువత తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది అని ఆర్కే యువభారత్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కన్నెబోయిన రాము యాదవ్ తెలిపారు. పీఠాదిగూడ నుండి సుమారు 250 మంది తో రాము యాదవ్ అధ్యక్షులు భారీ ర్యాల్లీగా బయలుదేరి ఉప్పల్ లోని ఏపియన్ తియేటర్ల చావా మూవీ సినిమాలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా రాము యాదవ్ మాట్లాడుతూ చత్రపతి శివాజీ, శంభాజీ మహారాజుల లాంటి మహనీయుల చరిత్రను నేటి యువతరం తెలుసుకొని వారి స్ఫూర్తితో ముందుకు వెళ్లాలని వారు కోన్నెళ్లుగా కుట్రపూరితంగా పక్షికరణకు గురై దేశ ధర్మ ద్రోహుల చరిత్రలను తెలుసుకుంటున్నారు. కాబట్టి ఇప్పటికైనా యువతరం మేల్కొని చత్రపతి శివాజీ శంభాజీ మహారాజుల

చరిత్రలను పూర్తిగా తెలుసుకొని వారు చూపించిన పోరాటాలను, ధర్మనిష్ఠలను కలిగి దేశాన్ని, మన ధర్మాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మనపై ఎంతైనా ఉంది అన్నారు. చావా లాంటి సినిమాలు భవిష్యత్తులో మరిన్ని రావాలని కోరుకుంటూ నిజాన్ని నిర్మయంగా తెలిపిన చావా సినిమా డైరెక్టర్, హీరో, హీరోయిన్లకు, నటీనటులకు అభినందనలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు గీత, నిర్వాహకులు శ్రీనివాస్ స్వామి, మహేష్, వివిధ కాలనీల్ ప్రజలు, బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు ఏనుగు సుధర్శన్ రెడ్డి, బండారు పవన్ రెడ్డి, పిఎస్ఐ అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, జైపాల్ రెడ్డి, శేషగిరిరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

FREE DRINKING WATER
చలివేంద్రం
V R 4 Sahyog Charitable Trust
Use QR Code for Donations

Ande Laxman Rao
Managing Trustee
8297003033

Loving Memories of my Parents
LATE SRI ANDE PENTIAIAHJI & LATE SMT ANDE MAHALAXMI GARU.
 Sponsored iron cage by
Ande Laxman Rao Family

Help Line NO
8099422756

Time for WATER

చలివేంద్రం ఏర్పాటు ప్రయత్నాలు.

రాజేంద్రవర్గ నియోజకవర్గ ప్రజాబలం ప్రతినిధి 24 ఫిబ్రవరి 2025 వీ ఆర్ 4 సహాయోగ్ చారిటబుల్ ట్రస్టు అధ్యక్షులు గత సంవత్సరం మణికోండ మునిసిపాలిటీ పరిధిలోని 9 కుడళ్లలో రహదారి బాటసారుల సౌకర్యార్థం ఉచిత మంచినీటి సరఫరార్థం చలివేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగినదని, ట్రస్టు పదాధి కారులు, సభ్యులు మరియు పురజన పెద్దల సహాయ సహకారంతో ఈ సంవత్సరం అదనంగా అవసరమున్న 5 కుడళ్లలో ప్రజా సంక్షేమం దృష్ట్యా వారి సౌకర్యార్థం మొత్తంగా 14 కుడళ్లలో ఉచిత మంచినీటి సరఫరా చేయడానికి చలివేంద్రాల ఏర్పాటు గావిస్తున్నమని, సదరు విషయమై మునిసిపల్ కమిషనర్ మరియు సంబంధిత అధికారులకు వినతి పత్రం అందజేసి వారి యొక్క అనుమతులు మంజూరు చేసిన వెంటనే ఉచిత త్రాగు నీటి సరఫరా మొదలు పెడతామని వీ ఆర్ 4 సహాయోగ్ చారిటబుల్ మేనేజింగ్ ట్రస్టీ అందె లక్ష్మణ్ రావు తెలియ పరచినాడు.

లక్ష్మణ్ పేట మున్సిపాలిటీ పరిధిలో గల ప్రభుత్వ భూములు సర్వేచేసి పేదలకు ఇంటి స్థలాలకు పంపిణీ చేయాలి



ప్రజాబలం మంచినీటి నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ ఫిబ్రవరి 24 : మంచినీటి లక్షణి పేట మున్సిపాలిటీలో అనేకమంది పేదలు ఇంటి స్థలాలు లేక పూరి గుడిసెల్లో మరియు అద్దె ఇండ్లలో కిరాయికి ఉంటు కాలం ఎల్ల దిస్తున్నారు ప్రభుత్వం వీరి సమస్య పై పట్టించు కోవడం లేదు కమ్యూనిస్టా పార్టీగా అనేక మార్లు వినతి పత్రాలు ఇచ్చినా పరిష్కారం అవడం లేదు నేడు ఇట్టి సమస్యను తొందరగా పరిష్కరించాలని స్టానిల్ ఎం ఆర్ ఓ కి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. తక్షణమే పెద్దల ఇంటి స్థలాలు కొరకు ప్రభుత్వ భూములను సర్వే చేసి పంపిణీ చేసి ఇండ్లు కట్టించాలని కోరారు లేని యెడల బూ ఆక్రమణ పోరాటాలు చేసి పేదలకు ఇంటి స్థలాలు సాధిస్తా మని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణం లోని పేదలు సిద్దం కావాలని కోరారు. విప్లవాబీ వందనాలతో భారత కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ సిపిఐ మండల కమిటీ లక్ష్మణ్ పేట మెదర దేవవరం మండల కార్యదర్శి కేతిరెడ్డి రమణ రెడ్డి ఐ టీ యూ సీ మండల కార్యదర్శి లింగం పెళ్లి బాను చందర్ ఏ ఐ వై ఫ్ మండల కార్యదర్శి రాచర్ల రవికిరణ్ సీ పీ ఐ పట్టణ కార్యదర్శి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మంనల్గొండవరంగల్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి గా పురుషోత్తం రెడ్డి తాలకోల టీచర్స్ 2030 మేనిఫెస్టో ఆవిష్కరణ



తెలంగాణ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: పట్టణమైన విద్యా వ్యవస్థ, ఉపాధ్యాయ సేవ పరమావధిగా ఖమ్మంనల్గొండవరంగల్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి గా పోటీ చేస్తున్నానని పురుషోత్తం రెడ్డి తాలకోల తెలిపారు. ఈ మేరకు సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో విద్యార్థుల ఉపాధ్యాయుల ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల సమస్యలపరిష్కారానికి రూల్ మ్యాప్ పేరుతో "టీచర్స్ 2030 మేనిఫెస్టో" ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తనను ఎమ్మెల్సీగా గెలిపిస్తే వచ్చే ఆరు సంవత్సరాల లో మానిఫెస్టోలో పొందుపరిచిన విద్యాపరమైన పరిపాలన సమస్యలను, విద్యార్థుల ఉపాధ్యాయుల ప్రైవేట్, ప్రభుత్వ పాఠశాల సంక్షేమ హాస్టల్లో రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల సమస్యలన్నిటినీ పరిష్కరిస్తానని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ విద్యా వ్యవస్థను దేశంలోని అగ్రగామిగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. 40 సంవత్సరాలుగా విద్యారంగంలో అపారమైన అనుభవం కలిగిన తనను ఎమ్మెల్సీగా గెలిపించాలని, విద్యాపంతులను మేధావులను కోరిన పురుషోత్తం రెడ్డి తాలకోల. ఈ కార్యక్రమంలో డా. బి విజయ్ కుమార్, డా. ఈ రాజరెడ్డి, భాస్కర్ రుద్ర రాజేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ కార్మికులకు కనీస వేతనం 26000 వేలు ఇవ్వాలి

సిబటియూ గోషామహల్ జోన్ కన్వీనర్ కె. జంగయ్య



గోషామహల్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని జీహెచ్ఎంసీ సర్కిల్ 14 డిప్యూటీ కమిషనర్ కి మున్సిపల్ ఎంపాయిన్ యూనియన్ సిబటియూ అధ్యక్షులు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సందర్భంగా సిబటియూ గోషామహల్ జోన్ కన్వీనర్ కె. జంగయ్య మాట్లాడుతూ దూరప్రాంతాలలో ఉన్న మున్సిపల్ కార్మికులు తెల్లవారుజామున 4 గంటలకు నిద్రలేచి దుబ్బాకి కి వస్తు కాదుకష్టం చేస్తున్న మున్సిపల్ కార్మికులకు జీతాలు సరిపడక అక్షయిష్టలు పడుతున్నారని ఆయన తెలిపారు. మున్సిపల్ కార్మికులకు కనీస వేతనం 26000 వేలు ఇవ్వాలని, పర్మినెంట్ చేయాలని ఆరులైన కార్మికులందరికీ, డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు ఇవ్వాలని సుసీకోర్ట్ తీర్పు ప్రకారం సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. లాంగ్ టర్మ్ రాని, వయసు పైబడి, చనిపోయిన వారి స్టానంలో వారి కుటుంబ సభ్యులను వెంటనే తెలుసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఆ పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నప్పుడల్లా ప్రస్తుతం పనిచేస్తున్న కార్మికుల పై పనిభారం పెరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. మున్సిపల్ నూబర్ వైజర్లకు నెలకు 35000 వేల వేతనం ప్రతి నెల పెట్రోల్ ఖర్చులు ఇవ్వాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు

ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



ప్రజాబలం మంచినీటి నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ ఫిబ్రవరి 24 : ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులకు వచ్చే ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లాలోని మంచినీటి పట్టణంలో గల మాతా-శిశు ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా సందర్శించి ఆసుపత్రిలోని వార్డులు, ల్యాబ్, మందుల నిల్వలు, రిజిస్టర్లు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... మహిళ-శిశువుల సంక్షేమంలో భాగంగా ప్రత్యేకంగా మాతా-శిశు ఆసుపత్రిని ఏర్పాటు చేసి సేవలు అందించడం జరుగుతుందని, ఈ క్రమంలో ఆసుపత్రికి వచ్చే వారితో మరూదగా వ్యవహరిస్తూ వారికి అవసరమైన వైద్య సేవలు అందించాలని తెలిపారు. గర్భిణుల వివరాలు నమోదు చేసుకొని సమయానుసారంగా వారికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన మందులను అందించడంతో పాటు గర్భస్థ సమయంలో తీసుకోవలసిన పాక్షిక ఆహారం, పాతించవలసిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. పిల్లల సంక్షేమంలో భాగంగా టీకాలు, మందులు నకాలలో అందించాలని నూచించారు. ఆసుపత్రిలో అందిస్తున్న సేవలపై ప్రజలను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆసుపత్రిలోని వార్డులు, పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని, పారిశుధ్యం విషయంలో ప్రత్యేక దృష్టి

సారించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. వైద్యులు, సిబ్బంది విధుల పట్ల బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని, ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజలకు అవసరమైన వైద్య సేవలు అందించాలని తెలిపారు. అనంతరం కాలేజ్ రోడ్డులో నిర్మిస్తున్న మహా ప్రస్థానం (వైకుంఠరామం)ను సందర్శించి కొనసాగుతున్న పనులను పరిశీలించారు. పనులను వేగవంతం చేసి త్వరితగతిన పూర్తి చేసి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.ఎం.ఓ.లు, డిప్యూటీ డి, వైద్యాధికారులు, సంబంధిత అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.